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1.Kor enkelt opplever du at det er å finne fram i samlinga til Osterøy bibliotek? -
Bøker og andre media organisering i kategoriar, merka med symbol
1.Kor enkelt opplever du at det er å finne fram i samlinga til Osterøy bibliotek? -
Bøker og andre media som står etter løpenummer og ikkje kategoriar
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1.Kor enkelt opplever du at det er å finne fram i samlinga til Osterøy bibliotek? - Nye
bøker og andre media
2.Kor nøgd er du med måten Osterøy bibliotek organiserer samlinga si på?
 

3.I kva grad opplever du at det har blitt lettare å finne fram i Osterøy biblioteket på
eiga hand dei siste åra?
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4.Kor nøgd er du med kor god tid dei tilsette har til å formidle og rettleie i biblioteket?
 

5.I kva grad opplever du at det har blitt betre tid til rettleiing i Osterøy bibliotek dei
siste åra?
 

6.Kor nøgd er du med arrangement i Osterøy bibliotek?
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7.I kva grad opplever du at det har blitt 
fleire arrangement i biblioteket dei siste 
åra?

8.I kva grad opplever du at Osterøy 
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samling? - Skjønnlitteratur/ romanar
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Har du kommentarar til korleis Osterøy bibliotek når det gjeld organisering og
formidling av samlingane?
 

nei ikke noe eg komer på
bør være åpent hver dag
Osterøy bibliotek oppleves som svært bra, trivelig å være kunde
Godt ordna
nei
Osterøy Bibliotek er svært godt organisert og det framstår som eit velorganisert bibliotek med svært
engasjerte og dyktige tilsette.
Dei har organisert dei svært bra!
svært godt
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